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Tárgy; A nem közművel gyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos tevékenységről szóló 
beszámoló ésjavaslat a közszolgáltatás díjára
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Véleményező: Gazdasági. Vagyongazdálkodási és Városépítő Bizottság

Az előterjesztést készítette: dr. Fritz Annamária vagyongazdálkodási referens

Az előterjesztés megtárgyalása nyilvános/zárt ülésen történhet.

A döntés minősített/egyszerű többséget igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló IX/A. fejezet 44/D. § (7) bekezdése az 
alábbiakat tartalmazza:
„(7) A közszolgáltatás díját meghatározó önkormányzati rendelet elfogadását megelőzően a 
közszolgáltató költségelemzés alapján az (l)-(6) bekezdésben foglaltaknak megfelelő díjkalkulációt 
készít. A díjkalkulációt a közszolgáltató jovaslato alapján a jegyző, Budapesten a főjegyző terjeszti 
elő.

A képviselő-testület a mai képviselő-testületi ülésen tárgyalni fogja a nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati 
rendelet módosítását, mely a 2025. évi közszolgáltatási díjak megállapításáról szól. Ahhoz, hogy 
a fenti törvényi kötelezettségnek eleget tegyünk, a díjmegállapítás tárgyalása előtt a 
díjkalkulációt is tárgyalni kell.
A közszolgáltatást 2022. év I. negyedév végétől a DC Dunakom Zrt.-től a Mezőföldvíz Kft. vette át 
és azóta is végzi.
A Mezőföldvíz Kft. megküldte a 2024. év január-október hónapig terjedő időszakra vonatkozó 
beszámolóját és egyben a 2025. évi díjkalkulációját (1. számú melléklet), melyet az 
előterjesztéshez csatoltunk.
A díjkalkuláció bemutatja a közszolgáltatással kapcsolatosan felmerülő költségeket. A 
közszolgáltatás alkalmankénti legmagasabb díja kéttényezős díjból: alapdíj + (ürítési díj x m3) 
tevődik össze.

A csatolt díjkalkuláció a szennyvíztárolóból történő gyűjtés esetére, a nem természetes személyek 
esetében, továbbá az árnyékszékből történő begyűjtés esetén a nem természetes személyek 
esetében is javaslatot tesz díjemelésre.
Természetes személyeket érintően díjemelési javaslat benyújtására nem került sor.
A közszolgáltatás 2025. évi díjai a tárgyalandó rendelet-tervezetben kerülnek előterjesztésre.

A közszolgáltatás volumenére vonatkozó információkat az alábbiakban foglalom össze:



A közszolgáltatást 2024. év 1-10 hónapjában a Mezőföldvíz Kft. látta el.
2024.10.31-ig 7 585 nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére került sor. 
A begyűjtés feltételei biztosítottak voltak, a mindenkori közszolgáltató rendelkezett és jelenleg is 
rendelkezik a megfelelő eszközökkel és alkalmazottal, illetőleg a szükséges engedélyek a 
birtokában vannak. A Mezőföldvíz Kft. beszámolója részletezve tartalmazza a 2024. év október 31- 
ig realizálódott adatokat.

Mellékletek:
1. számú melléklet- Mezőföldvíz Kft. beszámolója, díjjavaslat

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat;

Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete
.../2024. (XII......)határozata

A nem közművel gyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos tevékenységről szélé 
beszámoló és javaslat a közszolgáltatás díjára

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A nem közművel gyűjtött háztartási 
szennyvízzel kapcsolatos tevékenységről szélé beszámoló és javaslat a közszolgáltatás 
díjára” című előterjesztést megtárgyalta, és azt a mellékletben foglaltak szerint elfogadja azzal, 
hogy a díjemelés a vonatkozó rendelet módosításával hagyható jóvá.

Felelős; Heringes Anita polgármester 
Határidő: azonnal

Paks, 2024. december 5.

Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel/nem felel meg. 
Meg nem felelés indoka: -

Az előterjesztés törvényességi véleményezését végezte;

Paks, 2024. december 5..
Losonczi dr. ^aranyai Eszter
























